
              

ВІДКРИТІ ТОРГИ З ОСОБЛИВОСТЯМИ 

 

Послуги з поточного ремонту підвального приміщення  

Димерської дитячої музичної школи по вул.Соборна, 17  

в с-щі Димер Вишгородського району Київської області  

(споруди цивільного захисту – найпростіше укриття) 

(Код ДК 021:2015 – 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи) 

 

Оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

відповідно до п. 41 Постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» 

 Закупівля здійснюється відповідно Закону України «Про публічні закупівлі» та 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178. 

 

 

1. Предмет закупівлі: Послуги.  Код національного класифікатора України ДК: 

021:2015 «Єдиний закупівельний словник»  – 45450000-6 Інші завершальні будівельні 

роботи. Послуги з поточного ремонту підвального приміщення Димерської дитячої 

музичної школи по вул.Соборна, 17 в с-щі Димер Вишгородського району Київської 

області  

2. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-08-23-009613-a 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника з урахуванням вимог законодавства та зазначені в оголошенні до відкритих торгів. 

Технічне завдання передбачене Додатком 2 до Тендерної документації. 

3. Обґрунтування доцільності закупівлі Послуг : забезпечення цивільної безпеки населення 

громади 

4. Обґрунтування обсягів закупівлі Послуг: загальний обсяг закупівлі, сформований, 

виходячи з наявної потреби та відповідно до зведеного кошторисного розрахунку. 

Очікуваний обсяг закупівлі Послуг: 1 послуга 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 900600,00 грн. 

Період надання послуг: до 31 грудня 2024 року. 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі, передбачена зведеним кошторисним розрахунком 

та відповідно до бюджетного призначенння на 2024 рік.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


